Контрольная работа по алгебре № 2
Тема: Уравнения с одним неизвестным.
ВАРИАНТ № 1

1. Решите уравнение:
	а) 3х + 5,7 = 0;

б) 5х – 4,5 = 3х + 2,5;

в) 2х + 7 = 3х – 2(3х – 1);
	


2. На базе хранится 590 тонн овощей. При этом картофеля в 3 раза больше, чем моркови. Лука на 16 тонн больше, чем картофеля. Сколько тонн картофеля, моркови и лука находится на базе?
3. Решите уравнение:
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4. В двух сараях сложено сено, причём в первом сарае сена в 3 раза больше, чем во втором. После того, как из первого сарая переложили во второй 20 тонн сена и ещё привезли во второй сарай 10 тонн, то в обоих сараях сена стало поровну. Сколько тонн сена было в каждом сарае первоначально?
5. * Дополнительное задание.
Решите уравнение:

	1) 
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________________________________________________________________________
Контрольная работа по алгебре № 2

Тема: Уравнения с одним неизвестным.
ВАРИАНТ № 2

1. Решите уравнение:
	а) 5х – 6,5 = 0;

б) 6х – 0,8 = 3х + 1,6;

в) 4 – 2(х + 3) = 4х - 20;
	


2. На базе хранится 520 тонн рыбы. При этом трески в 2 раза больше, чем наваги. Окуня на 15 тонн больше, чем трески. Сколько тонн трески, наваги и окуня находится на складе?
3. Решите уравнение:
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4. На первом участке было в 5 раз больше кустов смородины, чем на втором. После того, как на второй участок пересадили с первого участка 50 кустов и ещё посадили на втором участке 60 кустов, то на обоих участках кустов стало поровну. Сколько кустов смородины было на каждом участке первоначально?
5. * Дополнительное задание.
Решите уравнение:
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